
6. oldal 7. oldal 

A LEGKIVÁLÓBB TELJESÍTMÉNYEKET ISMERTE EL LAPUNK - 2009 LEGJOBB NŐI SPORTOLÓJA JANICS NATASA LETT 

Átadtuk Az év sportolója díjakat 

A (apunk által díjazott sportolók, edzők, sportvezetők: Selyben Zsolt (mellette kislánya). Serfőző István, Császár Gergely, Papp Petra, Bohács Zsolt, Janics Natasa, Vladan Matics, Varga Péter, Donkó Orsolya, Kanyó Dénes 
és Kolozsvári János. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

SZEGED. Negyvenharmadszor 
adta át tegnap lapunk Az év 
sportolója díjakat a megye leg-
jobb teljesítményét nyújtó 
sportembereinek. A Dorozsmai 
úti Napfény Hotelben megren-
dezett ceremónián ott volt a me-

gyei sportélet színe-java. Az 
utánpótláskorúaknál a felnőtt 
országos bajnokságon bronzér-
met szerzett sakkozó, Papp Pet-
ra, a fiúknál Császár Gergely ka-
jakos diadalmaskodott. Díjaz-
tuk minden idők legsikeresebb 

kajakoshölgyét, a háromszoros 
olimpiai bajnok Janics Natasát. 
A férfiak mezőnyében Kanyó 
Dénes, a Szegedi Muréna Űszó-
és Búvárklub világbajnok és Vi-
lágjátékok-bronzérmes búvár-
Úszója, valamint Selyben Zsolt 

világbajnoki ezüstérmes vásár-
helyi fogathajtó végzett az élen. 

Az edzők közül a Délmagyar-
ország elismerését a Szevi-
ép-Szeged női kosárlabdacsapa-
tát bajnoki döntőbe vezető Don-
kó Orsolya kapta, a Délvilág a ta-

valy a másodosztályban bronz-
éremig jutó Makó FC férfi labda-
rúgócsapatának trénerét, Ko-
lozsvárijánost díjazta. A legjobb 
csapat a vízilabdában LEN-ku-
pa-győztes Szeged Beton VE, il-
letve a bajnoki címét megvédő 

vásárhelyi Hód TC teniszegyesü-
let lett. Életműdíjjal ismerte el 
lapunk Bohács Zsolt kenu-, 
majd golfvilágbajnok, illetve 
Vladan Matics, a Pick Szeged 
egykori edzője munkásságát. 
Tudósításunk a 19. oldalon 

Az Országgyűlési Könyvtár 
állományából törölve 
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DELMAGfARORSZAG 

Karácsonyfa 
lesz a 
fenyőkből 

Havas utakon csúszkálva Szegeden 

Pőcze Levente 1000 hektárra felügyel. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

ÁSOTTHALOM. Az örökzöldek 
lassan nőnek, 6-8 évesen érik 
el az 1-2 méteres karácsonyfa-
termetet - hallottuk Pőcze Le-
ventétől. A 61 éves ásotthalmi 
erdész, vadász az erdő ezerhek-
táros kerületére felügyel, fáinak 
egyharmada fenyő. A település 
környékén 60 százalék az erdők 
aránya - ez háromszor több, 
mint az országos átlag. A feke-
te- és az erdei fenyő igénytele-
nebb a többi fajnál: a homokon 
is megél, bírja a szárazságot, a 
meleget. Lassan nő, az első 
években gondosan kell ápolni, 
kapálni és megóvni a gyomok-
tól, nehogy belépjék, és elve-
gyék előle a vizet. Az erdészt 
már otthon várja karácsonyfá-
ja: természetesen feketefenyő 
alá kerülnek pár nap múlva a 
becsomagolt ajándékok. 
Részletek a 4. oldalon 

235 köbméter sós homokot, zúzott követ és zeolitot szórt szét az utakon a Szegedi Környezetgazdál-
kodási Nonprofit Kft., gépei 2936 kilométert mentek a hétvégén. Mégis maradt hó a város útjain - erről 
tanúskodik Schmidt Andrea fotója is. A takarítást a hétvégén az átmenő forgalom és a bevásárlási hullám, 
tegnap pedig a nagy hideg nehezítette. Utóbbi miatt a Tisza Volán hét autóbuszának hibásodott meg a fék-
rendszere, az SZKT-nál az ajtók fagyása okozott kisebb gondokat. írásunk az 5. oldalon 

A Szeged környéki tanyavilághoz is 
köthető Betyársereg törvényen 
kívülinek tekinti magát. 

A Csongrád megyei rendőrök és 
a vámosok is büszkék lehetnek 
sportteljesítményükre. 

SPORTOS EGYENRUHÁSOK ' BETYÁRSEREG 
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ORVOSOK ÉS TÉVÉSDOKIK 
Nem igazán bosszantja az orvosokat, ha 
a kórházsorozatokban szakmai bakikat 
látnak a képernyőn. 
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